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1) Utvoite z nasledujicich vét v oznamovacim zpisobu véty tizaci:

a) Er arbeitet heute

b) Sie ist zu Hause

©) Er liest das Buch.

d) Ich bin gesund

) Wir haben Zeit am Abend.

£) Die StraBenbahn kommt schon.
2) Ste fragt ihn immer.

1) Diese Produkte haben eine gute Qualitt
ch) Er sucht uns tiberall

i) Du fublst dich schlecht

j) Er macht alles gut

k) Thr seid mide

1) Sie gehen noch in das Museum.

Obtiznost B
1) Utvoite z nasledujicich vét v oznamovacim zpisobu véty tizaci:

2) Er kana dir helfen
b) Sie wird das Kleid kaufen.

) Wir werden das Telegramm noch heute schicken.

d) Ich tberlege es mir.

©) Du ruhst dich aus.

1) Er will in die Stadt fahren

) Ich werde mir die Fotos erst zu Hause anschauen.

1) Ihr beschéftigt euch mit dem Problem.

ch) Der Hund kana sich an den neven Herm nicht gewshaen
) Ich kann mir die CD anhoren

§) Er muss sich schnell entscheiden




[image: image2.png]2) Ptejte se na tucné vytisténé vyrazy
2) Mein Freund wird bei mir um 16 Uhr sein.

b) Er muss die Karten bis Morgen besorgen.

©) Sie sucht sich einen neuen Hut aus

d) Er falut filr zwei Wochen ans Meer mit uns.

©) Ich werde thn am Wochenende besuchen.

1) Er verbringt die meiste Zeit im Fitnesszentrum

) Ich werde hier auf ihn warten

1) Wir sollen die Zeitschriften meiner Tante geben.

ch) Die Vorstellung dauert eine Stunde

i) Sie ist mit ibrer Figur nicht zufrieden

§) Ieh bin 19 Jahre alt

k) Er muss mit seiner Mutter sprechen

1) Er geht in die Bibliothek zweimal in der Woche

m) Ich denke an sie jeden Tag.

1) Er hat finanzielle Probleme.

©) Er macht alles schnell

p) Sie wird bis Sonntag in Prag bleiben.

) Er will sich von ihr scheiden lassen.

1) Zweitausend Menschen mussten das Stadchen verlassen
$) Wegen der starken Schneefille blieben alle Straen gesperrt.
1) Das heiBt fir mich ein grofies Problem.

) Er beschwert sich iber die monotone Kost.

v) Sein Name ist Jurgen




